



全民反诈在行动

@全体家长 严防针对中小学生的3类诈骗

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/马杰 湛思谣) 免费领取游戏皮肤、泄露明星隐私、买卖游戏账号……针对未成年人的诈骗手段五花八门。暑假期间,“神兽”接触网络的时间大大增加,天元区委政法委、天元公安分局近日就此提醒广大家长一定要履行监督管理义务,提高警惕防范针对中小学生的诈骗,守好家庭的“钱袋子”。

小孩免费领取物品,家长账户钱飞走

家住栗雨街道月塘社区的许某(9岁)在家中玩手机时看到一条可以免费领取“蛋仔派对”游戏皮肤的小视频,按照视频提示许某随即添加了对方的QQ账号。对方声称,只要拿家长的手机完成简单的认证操作就可以免费领取到游戏皮肤,并用严厉的语气警告许某一旦开始领取就必须全力配合,不配合的话就报警抓许某。许某当时非常害怕,便按照对方的指令用妈妈的手机进行相关操作,在把银行卡号和验证码告知对方后,手机便陆续收到了5笔扣款信息。次日,许某妈妈才发现银行账户钱被转走,共计损失73289元。

栗雨街道庆霞社区的文某(12岁)在家休息时,得知QQ购物群中缴纳3元的运费就可以免费领取1把,遂通过微信扫码支付。对方以文某是未成年人为由,称刚才的付款操作导致其账户存在风险,需文某拿父母的手机配合辅助认证,否则会将父母的银行卡冻结并扣除8035元违约金,当地警察也会上门处理。文某听后非常害怕,便按照对方的要求用妈妈的手机进行了3次转账操作,共计损失103234.16元。

碰上假冒“公检法”,小孩受吓转账

家住栗雨街道景园社区的彭某(16岁)在家中休息时,添加了一名陌生人的QQ好友申请。对方声称自己是某公安局民警,因彭某之前在QQ空间上发布了明星王先生的个人照片和信息,彭某需配合调查,否则构成犯罪将被拘留。在收到对方传来的一份立案决定书后,彭某将家长手机银行中的余额、电话号码和验证短信都告知了对方,并转账3笔。卡内余额不足了,对方仍让彭某继续转账,彭某只得向家长求助发现被骗,共计损失14946元。

家住栗雨街道王家坪社区的胡某(14岁)在家刷手机短视频时,添加了自称明星杨女士的QQ账号。第二天,一个自称是姓周的律师通过QQ联系

胡某,称胡某泄露了明星杨某的QQ账号,现杨某被他人严重骚扰特请他来通知胡某配合相关调查取消嫌疑,否则就把胡某抓去坐牢。对方发来律师证明,要求胡某使用支付宝扫码付款来进行资金审核,审核资金会在2小时后退回。胡某便使用妈妈的手机扫码支付了4笔交易订单,却一直未收到对方退回的资金,遂将此事告诉父母。父母随即报警,共计损失19158元。

买卖游戏账号,惊动大人才知被骗

家住泰山路街道新塘社区的王某(15岁)是网络游戏爱好者,因想买个更高级的游戏账号,王某便通过“*鱼”App搜索相关信息。

很快,他就找到合适的账号卖家,双方以8850元的价格达成交易,卖家承诺24小时内会完成绑定。王某轻信了,便通过妈妈银行卡向对方转账8850元,24小时后并没有收到游戏账号绑定成功的消息,并发现自己已被拉黑。他将事情告诉家长后报警求助,共计损失8850元。

家住嵩山路街道的黄某(13岁)在网上发布了一条出售自己某游戏闲置账号的信息,一位买家要求黄某在某游戏平台App进行交易。在客服的指导下,黄某发现已有一笔交易款项进入了自己注册的账户,但无法提现。客服便以黄某资金流水不达标为由,引导黄某用外婆的银行卡操作转账刷流水,又让黄某登录手机支付宝进行操作。因扣款需要刷脸认证,黄某被外婆发现被人诈骗,共计损失7503元。

提醒小孩三招防骗,家长也要注意两点

政法机关提醒,家长们一定要多关心孩子的日常动态,正向沟通引导,避免孩子陷入以上骗局。要从以下3个方面入手,提醒小孩别被骗:不轻信任何宣传收费破解防沉迷系统的消息,不与陌生人私下交易,不随意进行转账充值等操作。不轻信免费领取、大额返利等说辞,尤其是当对方提到转账时需提高警惕,及时告知父母以防受骗。不轻信网络上故意搭讪的陌生人,不轻易添加陌生人为好友,被拉入陌生群时应立即退群。

同时,家长要看管好个人手机和支付账户,设置好开机和打开软件的密码,防止孩子使用自己手机转账付款。要加强教育和监护,提高未成年人反诈意识。引导孩子适度上网,加强对孩子反网络诈骗知识的灌输,提高孩子的自我防范意识和甄别能力。

调解面对面

跨省调解解决 民工烦“薪”事

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/姚根鹏) “‘血汗钱’终于拿回来了,太感谢你们了!”近日,醴陵市沈潭镇人民调解委员会成功化解了一起残疾民工跨省讨薪纠纷案件。当事人对此表示十分感谢,并向沈潭镇人民政府和调委会送来锦旗。

沈潭镇村民李某,患精神残疾三级,2018年至2023年在江西省萍乡市某餐馆工作,因经营不善,该餐馆拖欠李某工资6.3万元。李某75岁的父亲多次往返江西帮儿子讨薪无果,无奈之下,李某父亲决心通过司法渠道讨要拖欠已久的工资,遂寻求沈潭镇人民政府的帮助,并向沈潭镇人民调解委员会申请调解。

接到调解申请后,沈潭镇人民调解委员会立即安排调解员到李某家中走访调查,了解事情来龙去脉后,帮助李某整理工资欠条、前期工资表等材料。初步了解情况后,调解员赴江西省萍乡市李某工作的餐馆了解餐馆经营和欠薪情况。

为妥善解决该欠薪纠纷,调解员将双方当事人约到镇调委会进行调解,从“情、理、法”的角度对餐馆经营者进行释明法理、普法教育和梳理分析。经过调解员多次耐心调解,餐馆经营者向李某支付了前期拖欠的工资1.4万元,并且双方自愿签订协议,约定每月15日餐馆经营者向李某支付4000元直至还清。

醴陵市有7个乡镇、22个行政村与江西省山水相连,两地人文贸易往来交流频繁,近两年,醴陵市各级调委会联手化解跨区域婚姻家庭、民间借贷等矛盾纠纷40余起。



派出所故事

“拉车门” 盗窃案人赃俱获

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/龚建华) “警察同志,感谢你们帮我追回被盗的财物。”7月5日,辖区居民王女士将一面锦旗送到茶陵县公安局云阳派出所,向办案民警表示感谢。

事情还得从6月12日说起。当时,王女士将其小车停放在乔家珑桥上停车场,却忘记给车门上锁。等自己返回车上时,发现车内一片狼藉,一批现金与香烟被盗,损失价值约8700元。

接到报警后,派出所民警迅速赶往现场调查取证,并将情况上报县局“情指行”一体化实战中心,请求协助。仅仅用了半小时,“情指行”一体化实战中心便成功锁定了3名犯罪嫌疑人身份。

6月13日,民警在确定嫌疑人龙某甲、龙某乙、彭某的落脚点后,将3人全部抓获到案,并追回全部财物损失。

目前,案件正在进一步侦办中。茶陵公安就此提醒4条:一是放物要讲究。贵重物品如手机、手提包要随人走,较大件的贵重物品应设法转移或作隐藏处理,切忌暴露在视线之内。

二是下车要锁门。无论是去办事,还是遭遇突发事件,只要人离开车,就应及时锁好门窗,防止财物被盗。

三是锁后要拉门。下车离开后,不仅要记得车门落锁,更要用手试拉车门是否锁好,避免钥匙锁车“锁而不实”的情况。

四是停车要守规。路边随意停车既违规又不安全,车辆停放一定要选择正规的停车场。一时找不到停车场或者停车点的,也应在遵守交通规则的情况下,尽量将车辆停放在人流比较多的场地和路段,切忌在偏僻地段停放。

类违法行为。同时,全县公安机关以群众“看得见、容易记、记得住”的方式同步开展反诈宣传、拒绝黄赌毒、防火防盗防诈骗等宣传教育,提高群众守法意识和自我保护意识,营造夜巡夜查巡查防强盗大声势。图为铁骑开展社会面巡逻防控。 株洲晚报融媒体中心/齐卫国 通讯员/阎俊 唐阳鑫 摄影报道

公厕不足、车辆违停、物业乱作为……

两位区长受理事项全部办结

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇 实习生/程婉湘 通讯员/黎丹) 5月中旬以来,芦淞区长王强、石峰区区长石慧彬先后做客12345热线接线大厅,接听群众来电。近日,记者从市长热线服务中心了解到,两位区长受理的群众来电事项已全部办结。

王强区长当天接听了17位市民来电,其中一些商户关注公共施管理问题。芦淞市场群是中南地区最大的服装批发市场,人口密集,公厕、停车泊位配套不足,路面、路灯、绿化破损失修,消防通道违停等问题突出,商户们向王强反映问题,提出意见建议。

王强交办后,芦淞区城管局、区市场服务中心、建宁街道等部门

迅速行动。经协调,芦淞市场群周边雅美酒店、金龙酒店、国宾酒店等公厕24小免费向社会开放,满足市民、游客需要;5月底,多部门联合开展消防通道违停车辆集中整治行动,规范市场群交通秩序。针对商户们关心的华丽通道提质改造工程,芦淞区城管局向来电市民介绍了项目施工进度。

石慧彬接线当天共受理15位市民来电,物业管理、小区配套设施教育、保交楼等问题是关注热点。其中反映物业管理类问题的投诉最多,集中在物业管理不到位,小区配套不齐备等方面。石慧彬要求石峰区物业服务指导中心、区住建局、区自然资源局等部门等责任部门尽快安排人员到现场调查,与投诉人面对

面核实情况。

该区物业服务指导中心、经开区开发建设局随即安排工作人员赴现场调查,对印象花都小区违规划定停车位、违规占用消防通道,盘龙世纪城御兰谷小区设施配备不完善等问题进行督查,要求开发商立即整改到位。来电市民对相关职能部门的办理态度表示满意。

另有市民咨询楼盘教育配套问题,石慧彬现场进行解答。

今年我市“领导接听日”活动已开展6期,市委副书记、市长陈恢清,市委常委、常务副市长阳望平,以及天元区、芦淞区、石峰区、市交警支队主要负责人直接

与群众对话,受理群众诉求100余件,办结率100%。

创业“夫妻档”携手幸福路

芦淞市场群“80后”夫妻创业记



方少伟的全家福。受访者供图

株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌
通讯员/宁翔

跳出舒适圈 成就更好的自己

“夫妻店”是很多芦淞市场群创业者的初始形式,方少伟和彭旭美就是这样一对共同创业的夫妻。十年前,他们在大众创业、万众创新的热潮里,放弃舒适环境,从广东潮汕来到芦淞区市场群追逐梦想。白手起家的两人一路披荆斩棘,如今其经营的母婴品牌“抱亲”客户遍及国内多个城市。

2014年,正值服装行业的飞速发展期,方少伟来株洲创业,踩在了风口上,用他自己的话说是运气好。“抱亲”在株洲成功站稳了脚跟。

目前,方少伟所代理的品牌产品在湖南省内各地的市场份额越来越多,核心合作服务门店超过500家。

方少伟经营的“抱亲”母婴品牌店坐落在芦淞市场群银谷市场六楼。十年间,“抱亲”品牌已在母婴行业闯出了一片天地。

方少伟是广东潮汕人,1981年出生。十年前,他放弃家乡稳定的工作,选择举家迁来株洲开服装店,自己给自己打工。

方少伟经营“抱亲”母婴品牌店

方少伟和彭旭美带着四个孩子来到株洲生活,相同的梦想、兼容的性格,让两人迅速从创业搭档走向了生活伴侣。

“企业合伙人和一个家庭,选择的方向都是一样的。先看人品,再看能力,其次再慢慢去磨合走下去。”方少伟感慨。

虽说夫妻店,在对于品牌的运营中,二人有着非常明确的分工。这对夫妇在商业道路上摸索出了一条成功的模式和策略。他们准确把握市场需求,提供高品质的产品和服务,赢得了消费者的口碑和忠诚度。

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者从市长热线服务中心获悉,7月10日上午9时至11时,涠口区委书记、区长赖晓智将做客12345热线接线大厅,接听群众来电。

届时,赖晓智将围绕涠口区城市管理、拆违控违、城乡建设、交通运输、社会保障、老旧小区提质改造、重点项目建设、生态环境、社区治理等方面的热点、难点问题倾听民声民意,为民排忧解难。欢迎广大群众拨打12345热线,向赖晓智反映问题、提出意见建议。

特别提示:12345热线受理方式只限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-12345转2号键。

涠口区区长赖小智 明天接听12345热线

说起创业的艰辛往事,夫妻俩的脸上都是甜蜜的笑容,因为从这些往事里,他们更多地感受到夫妻携手创业的快乐,互相扶持、互相鼓励、同舟共济,也正是这些力量,让他们收获满满。

尊老爱幼,家庭幸福美满

孝敬父母是中华民族的传统美德,孝顺敬老是营造幸福家庭的基石。虽然方少伟和彭旭美的父母没和他们一起生活,但孝顺老人,他们都尽心尽力。

在教育方面,夫妻俩尽最大能力给孩子提供好的学习环境,从小教育孩子尊敬老人、爱护弟弟妹妹。“不能因为生活条件好了就娇惯孩子,要教导他们学会节约,有想要的东西要通过自己的努力去获得。”彭旭美说。

两人始终把孩子的教育放在第一位,经常与孩子沟通交流,教育孩子学会做人,学会做事。在日常生活中重视孩子良好的道德品质和学习生活习惯的养成,注重榜样的力量,要求孩子做到的自己先做到,他和妻子正直友善、勤奋上进、勤俭持家的言行,都使孩子在潜移默化中受到良好的影响。

“大女儿非常懂事,学校放假后就找了一个奶茶店打暑假工,学习生活中的事儿几乎不需要父母操心。这让我们感到非常欣慰!”提到女儿,彭旭美十分自豪。

在教育孩子方面,夫妇俩有着自己的思考。方少伟说,他与妻子都十分支持和尊重孩子的选择,希望孩子能自立自强,有自己的主见,成为一个顶天立地的人,为社会作更多贡献。

开奖 (开奖日期:2024年7月8日)

福彩3D 2024180期 9 1 8
七乐彩 2024078 期 03 04 05 08 12 22 30 21
排列3 24180期 2 1 5
排列5 24180期 2 1 5 4 9
七星彩 24078期 05 07 10 14 15 04 07

景讯 美达影城(7月9日)

默杀
10:15 11:20 12:45 13:35 14:20 15:00
15:50 16:30 17:15 18:05 18:45 19:30
20:20 21:05 21:45 22:35
寂静之地:入侵日
10:15 21:50
云边有个小卖部
12:10 14:35 17:00

头脑特工队

12:30

传说

19:25

芦淞区钟鼓岭七星萌宠博物馆
五楼(株洲书店对面)
订票热线:28106878

